EXEAIAZH: TEQPTIOX E. OITEIAAHE — ®YZIKOX 65° TYMNAZIO AGHNON (4.3)

Keoaimo 4: IIIEZH

—> 4.3 Atpocoapwy) Ilicon.

m.X. 1: Otav pou@noupe Tov aépa atro Eva XApTIvo
KOUTi

TTOPTOKAAAS UG AUTO TTAPAOPPWVETAI.
m.X- 2: Mia Bevroula gival KOAANUEVN OTOV TOIXO .

2. AlaT0TTWON ATpoocpm’plxr’] Trisar! OVOMACETAI N TTiEON TTOU OPEiAE-
opIoHOU TOl 0TO BAPOG TOU AEPQ.

(3-,”“9“"1' h 1. H TR TNG aTHOOQAIPIKAG TTiEoNng e€apTdTal
pNoeig o1rd TO UPOC . ZUYKEKPIMEVA OTAV QUEAVETAI TO
Uyog amrod Tnv em@aveia tng 'ng pikpaivel n a-
THOOQAIPIKN TTiEoN.
2. O ItaA6g @uoikog kal padnuatikog Torricelli
NTAV EKEIVOG TTOU TTPAYHATOTTIOINCE YIO TTPWTN
QOpPd TTEipAPA HE TO OTTOI0 PETPNOE TNV ATHO-
o@aipikn Trieon (reipapa Torricelli) .
3. Movada péTpnong TG ATHOOPAIPIKNG TTIECNG
oto S.l. gival To Pa (Pascal) .

AAAeg povadeg mrieong givai: 1Torr = 1cmHg
=1mmHg 1atm = 10°Pa=760mmHg

Znugiwon : Atuoo@aipikn rieon 1cmHg civai
ion pe TNV UdPOOTATIKNA TTiECN TTOU TTPOKAAELiTAl
oTtn Bdon Tng oTAAN uSpapyupou Uyoug 1cm .

4. H TIyA TG aTHOCQAIPIKAG TTIECNG OTNV ETTIPA-
VEIO TNG

8dAaocoag iooUTal pe : 760Torr = 1atm .
5. Ta 6pyava HJE Ta OTTOI0 HETPAME TNV ATHO-
oQAIPIKA

Trieon ovopddovral BapousTpa .




